
Neues aus dem Gemeinderat Pleinfeld  
 

... wurden auch diesmal in der Gemeinderatssitzung diskutiert. 

Eine Zusammenfassung finden Sie in diesem Newsletter.  

Themen, die bewegen, ... 

Inge Dorschner 

Bernhard Endres 

Felix Michahelles 

Gemeinderatssitzung vom 18.11.2021 

Astrid Weiße 

 

 

 

 

Die Kindertagesstätte am Bahnweiher braucht dringend Platz für 

zwei weitere Gruppen: Übergangsweise (bis max. 31.08.2024) 

sollen daher eingeschossige Container mit entsprechenden 

Parkplätzen errichtet werden. Die Weichen dafür wurden in der 

letzten Gemeinderatssitzung gestellt. Langfristig wird sicher ein 

Neubau benötigt – mögliche Lösungsansätze sollen zeitnah im 

Gemeinderat diskutiert werden. 

 

 

 
Ramsberg: Kanalausbau vertagt 

 

Übergangs-Kindertagesstätte am Bahnweiher 

Bereits in der Sitzung am 30.09.2021 wurden die beiden 

Ausbauvarianten Trennsystem und Mischsystem vorgestellt. 

Leider wurden die notwendigen Grundstücksfragen zur 

Abwasserentsorgung bisher nicht geklärt. Die avisierte 

Bürgerinformation steht auch noch aus. Aus unserer Sicht ist es 

wichtig, Bürgerinnen und Bürger bei solchen Vorhaben frühzeitig 

zu beteiligen. Wir hoffen, dass dies zeitnah geschieht. Daher 

wurde die Entscheidung vertagt. 

 

 

 

Ihre Meinung 

ist uns wichtig. 

Sprechen Sie uns an! 

Kontakt SPD-Fraktion 

fraktion@spd-pleinfeld.de 

 

 

Neues Kita-Anmeldetool „Little Bird“ 

Anmeldungen für die Kindertagesstätten der Marktgemeinde 

sind schon ab Januar 2022 mit dem neuen Tool „Little Bird“ 

möglich. Dadurch wird Eltern die Suche nach einem Kita-Platz 

deutlich erleichtert. Zudem kann es auch für die Anmeldung zur 

Mittagsbetreuung an der Grundschule verwendet werden. Wir 

begrüßen die Einführung, da so Mehrfachanmeldungen 

vermieden werden und eine bessere Planbarkeit ermöglicht 

wird. 

Weitere Informationen zum neuen Tool sollen zeitnah auf der 

Homepage der Marktgemeinde Pleinfeld veröffentlicht werden. 

Strompreise bleiben stabil 
Gute Nachrichten von den Gemeindewerken: Die Strompreise 

werden im Jahr 2022 nicht erhöht! Der Strom wird über eine 

Kooperationsgemeinschaft bezogen, so dass gute Einkaufs-

preise ausgehandelt werden konnten.  

 

 

 

 

 

FF Walting: Neuer Feuerwehrkommandant 

Wir gratulieren dem neu gewählten Kommandanten Andreas 

Fürsich und seinem Stellvertreter Fabian Wieland. 

Wir wünschen  

eine besinnliche 

Adventszeit! 
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